

Κομοτηνή: Ραδιομαραθώνιος για τα νοσήλια εξάχρονου!

ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥΣ σε ένα κοινό πεντάωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα ένωσαν οι δημοσιογράφοι της Κομοτηνής για να εξασφαλίσουν τα νοσήλια του εξάχρονου Χρήστου - Γεώργιου Θεοδωρίδη, που αντιμετωπίζει σοβαρό πρόβλημα υγείας.

Ο μικρός πρέπει να ταξιδέψει στην Αγία Πετρούπολη για να λάβει πολυδάπανη φαρμακευτική αγωγή. Σύλλογοι, φορείς, ο πολιτικός κόσμος της Ροδόπης και απλοί πολίτες ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του δημοσιογραφικού κόσμου της Κομοτηνής, συγκεντρώνοντας ποσό που ξεπέρασε τις 8.500 ευρώ και αναμένεται να προσεγγίσει τις 10.000 ευρώ τις επόμενες εβδομάδες, οπότε και θα παραμεί-

νει ενεργός ο λογαριασμός που έχει ανοίξει στην Τράπεζα Πειραιώς.

Το ποσό που χρειάζεται για το ταξίδι σωτηρίας του μικρού είναι 20.000 ευρώ.

Υστερα από αξιολόγηση της Δευτεροβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής του Κέντρου Πιστοποίησης Αναπηρίας προέκυψε ότι το παιδί πάσχει από επιληπτική εγκεφαλοπάθεια με ποσοστό αναπηρίας 70%, ψυχοκινητική καθυστέρηση με ποσοστό αναπηρίας 60%, σπαστική τετραπάρεση με ποσοστό αναπηρίας 67%, βαριά νοητική υστέρηση με δείκτη νοημοσύνης κάτω του 20 και με ποσοστό αναπηρίας 80%, ενώ έχει ποσοστό κινητικής αναπηρίας κάτω άκρων 67%.

SOS για την οφθαλμιατρική κλινική του Νοσοκομείου Πατησίων

Καθόλου συντονισμένη και ομαλή δεν φαίνεται να είναι η μεταφορά της οφθαλμιατρικής κλινικής από το Νοσοκομείο Πατησίων, στο Γ.Ν. Αγία Όλγα, καθώς όπως καταγγέλλουν εργαζόμενοι οι 13 κλίνες έγιναν... τρεις και δεν

υπάρχει χώρος και χρόνια για τα χειρουργεία. Σε ανακοίνωσή του το «Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή» μεταξύ άλλων καταγγέλλει ότι «το λουκέτο στα λεγόμενα «μικρά» νοσοκομεία (Πατησίων, Δυτικής Αττικής, Πολυκλινική κλπ) μετά από εντολή της τρόικας ήταν ένα από τα εγκλήματα εναντίον της δημόσιας περίθαλψης [...]. Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί η Οφθαλμολογική Κλινική του νοσοκομείου Πατησίων. Η Οφθαλμολογική Κλινική εφημέρευε κανονικά ανά 4ήμερο, λειτουργούσε με 10 χειρουργικά τραπέζια ανά εβδομάδα και διέθετε 13 κλίνες νοσηλείας. Μετά το λουκέτο, τα εξωτερικά ιατρεία παρέμειναν στο κτίριο του Πατησίων, ενώ τα χειρουργεία γίνονταν πλέον στο Κωνσταντοπούλειο Νέας Ιωνίας «Αγία Όλγα». Η κυβέρνηση παρά τις προεκλογικές της εξαγγελίες, όχι μόνο δεν υλοποίησε την απαίτηση του υγειονομικού κινήματος για πλήρη επαναλειτουργία των νοσοκομείων αυτών, αλλά προχώρα στην πλήρη εκκένωση του κτιρίου του «Πατησίων».

Δωρεά έξι θερμοκοιτίδων σε Ιπποκράτειο & Παπαγεωργίου

Έξι νέες θερμοκοιτίδες που αγοράστηκαν με χρήματα που συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο της εκστρατείας "Η Ελλάδα στα Επείγοντα.eu" του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου "ERASME" της Ιατρικής Σχολής του Ελεύθερου Γαλλόφωνου Πανεπιστημίου των Βρυξελλών (ULB), θα τεθούν σε λειτουργία τις επόμενες μέρες στις Πανεπιστημιακές Κλινικές του ΑΠΘ (Α' Νεογνολογική Κλινική Ιπποκρατείου και Β' Νεογνολογική Κλινική Παπαγεωργίου).

Οι δράσεις αλληλεγγύης στον ελληνικό λαό θα συνεχιστούν στο Βέλγιο και σε επόμενη φάση αναμένεται να συγκεντρωθεί βοήθεια, προκειμένου να καλυφθούν ανάγκες των παιδιατρικών κλινικών και κλινικών μεταμοσχεύσεων.

Τηλείατρική στη Σκιάθο

Σε σύγχρονο πρόγραμμα εντάχθηκε το Κέντρο Υγείας του νησιού με πρωτοβουλία του Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Σκιάθος»

Στο πρόγραμμα τηλεϊατρικής γνωστής εταιρείας κινητής τηλεφωνίας εντάχθηκε το Κέντρο Υγείας Σκιάθου, με πρωτοβουλία και ενέργειες του Πολιτιστικού Συλλόγου «Η Σκιάθος», αφού προηγουμένως ο Σύλλογος εξασφάλισε την άδεια της 5ης Υγειονομικής Περιφέρειας Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα Τηλείατρικής υλοποιείται για 11h συνεχή χρονιά σε 100 απομακρυσμένες περιοχές της ηπειρωτικής και νησιωτικής Ελλάδας, παρέχοντας τη δυνατότητα σε περισσότερους από 500.000 κατοίκους των απομακρυσμένων περιοχών, όπου εφαρμόζεται, να αποκτήσουν δωρεάν πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου ειδικευμένες υπηρεσίες υγείας.

Οι κάτοικοι των απομακρυσμένων περιοχών μπορούν να επισκέπτονται το περιφερειακό ιατρείο/κέντρο υγείας, όπου εφαρμόζεται το πρόγραμμα, και να πραγματοποιούν δωρεάν βασικές εξετάσεις προληπτικής ιατρικής, όπως για παράδειγμα καρδιογράφημα και σπироμέτρηση.

Οι συγκεκριμένες εξετάσεις, εφόσον ο γενικός/αγροτικός ιατρός αποφασίσει ότι θέλει μία συμβουλευτική γνωμάτευση, αποστέλλονται μέσω του δικτύου της ίδιας εταιρείας κινητής τηλεφωνίας, σε καρδιολόγους/πνευμονολόγους στο Ιατρικό Κέντρο Αθηνών.

Οι καρδιολόγοι/πνευμονολόγοι παρέχουν τη συμβουλευτική τους γνωμάτευση άμεσα και γρήγορα με τον ίδιο τρόπο. Οι υπόλοιπες εξετάσεις που συμπεριλαμβάνονται στο πρόγραμμα είναι οξυμετρία, μέτρηση πίεσης και σακχάρου.

Πρόσφατα εντάχθηκαν και οι εξετάσεις ολικής χοληστερόλης και τριγλυκεριδίων, τα αποτελέσματα των οποίων σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα των κλινικών εξετάσεων που ήδη περιλαμβάνει το Πρόγραμμα, δίνουν τη δυνατότητα εκτίμησης του καρδιαγγειακού κινδύνου για την επόμενη δεκαετία. Το Πρόγραμμα παρέχει πλέον και τη δυνατότητα δημιουργίας ηλεκτρονικού ιατρικού φακέλου εξεταζομένου, μέσα από τον



Σε πρόγραμμα τηλεϊατρικής το Κέντρο Υγείας Σκιάθου

οποίο οι γενικοί/αγροτικοί ιατροί παρακολουθούν καλύτερα και πιο ολοκληρωμένα την υγεία των ασθενών τους.

Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός ότι καθώς ο εξοπλισμός είναι φορητός, ο γενικός/αγροτικός ιατρός μπορεί να διενεργήσει τις εξετάσεις στο περιφερειακό ιατρείο ή στην οικία του ασθενή του με την ίδια ευκολία, ή όπως ήδη γίνεται με τον ίδιο εξοπλισμό μπορούν να εξυπηρετηθούν περισσότερα του ενός τοπικού ιατρείου στην ίδια περιφέρεια.

Το Πρόγραμμα Τηλείατρικής στηρίζει τους γενικούς και αγροτικούς ιατρούς, ενώ προάγει την προληπτική

ιατρική. Συμβάλλει στην πρόληψη ασθενειών μέσα από την έγκαιρη διάγνυσή τους και παράλληλα καλύπτει τους ασθενείς με χρόνιες παθήσεις, καθώς παρέχει τη δυνατότητα συστηματικού ελέγχου της κατάστασης της υγείας τους, στον τόπο κατοικίας τους, καταργώντας γεωγραφικούς ή άλλους περιορισμούς. Το Πρόγραμμα Τηλείατρικής της Vodafone υλοποιείται σε συνεργασία με το Ιατρικό Κέντρο Αθηνών και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου. Στο πρόγραμμα συμμετέχουν το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - Προαγωγής της Υγείας και γνωστή εταιρεία κινητής τηλεφωνίας.